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NOTAS:
1) CONFERIR INFORMAÇÕES DA TABELA ACIMA (TABELA DE FERRERAGEM) NA OBRA
ANTES DA COMPRA DAS ARMADURAS.

COMPRIMENTO
TOTALUNIT

POS BIT QUANTAÇO

mm cm cm
P92

     50A   1    12.5     4     360    1440
     50A   2    12.5     4     297    1188
     50A   3    12.5     8     179    1432
     50A   4     6.3    24     168    4032
     50A   5     6.3    48      41    1968
     50A   6    12.5     4     330    1320
     50A   7     6.3    82     104    8528
     50A   8    12.5     8     370    2960
     50A   9    12.5     4     322    1288

P93
     50A   1    12.5     8     345    2760
     50A   2    12.5     4     282    1128
     50A   3    12.5     8     179    1432
     50A   4     6.3    23     168    3864
     50A   5     6.3    46      41    1886
     50A   6     6.3    83     104    8632
     50A   7    12.5     8     370    2960
     50A   8    12.5     4     322    1288

P98
     50A   1    12.5     8     345    2760
     50A   2    12.5     4     282    1128
     50A   3    12.5     8     179    1432
     50A   4     6.3    23     168    3864
     50A   5     6.3    46      41    1886
     50A   6     6.3    83     104    8632
     50A   7    12.5     8     370    2960
     50A   8    12.5     4     322    1288

P103
     50A   1    12.5     8     345    2760
     50A   2    12.5     4     282    1128
     50A   3    12.5     8     179    1432
     50A   4     6.3    23     168    3864
     50A   5     6.3    46      41    1886
     50A   6     6.3    83     104    8632
     50A   7    12.5     8     370    2960
     50A   8    12.5     4     322    1288

P110
     50A   1    12.5    13     345    4485
     50A   2    12.5     7     282    1974
     50A   3    12.5    12     179    2148
     50A   4     6.3    23     208    4784
     50A   5     6.3    23      71    1633
     50A   6     6.3    69      61    4209
     50A   7     6.3    83     144   11952
     50A   8     6.3   144      39    5616
     50A   9    12.5    16     370    5920
     50A  10    12.5     8     322    2576

P113
     50A   1      20    12     375    4500
     50A   2      20     2     282     564
     50A   3      20    14     220    3080
     50A   4     6.3    22     188    4136
     50A   5     6.3   269      41   11029
     50A   6    12.5    10     345    3450
     50A   7    12.5     2     282     564
     50A   8    12.5    20     370    7400
     50A   9    12.5    10     307    3070
     50A  10     6.3    82     188   15416

P114
     50A   1      16    10     360    3600
     50A   2      16     2     282     564
     50A   3      16    12     199    2388
     50A   4     6.3    23     188    4324
     50A   5     6.3   210      41    8610
     50A   6    12.5     8     345    2760
     50A   7    12.5     2     282     564
     50A   8    12.5    16     370    5920
     50A   9    12.5     8     307    2456
     50A  10     6.3    82     188   15416

P120
     50A   1    12.5    20     345    6900
     50A   2    12.5     6     282    1692
     50A   3    12.5    14     179    2506
     50A   4     6.3   106     188   19928
     50A   5     6.3   274      61   16714
     50A   6    12.5    16     370    5920
     50A   7    12.5     8     307    2456

P121
     50A   1    12.5    20     345    6900
     50A   2    12.5     6     282    1692
     50A   3    12.5    14     179    2506
     50A   4     6.3   106     188   19928
     50A   5     6.3   274      61   16714
     50A   6    12.5    16     370    5920
     50A   7    12.5     8     307    2456

P126
     50A   1    12.5    22     345    7590
     50A   2    12.5     4     282    1128
     50A   3    12.5    14     179    2506
     50A   4     6.3   106     188   19928
     50A   5     6.3   295      61   17995
     50A   6    12.5    16     370    5920
     50A   7    12.5    10     307    3070

COMPR PESOBITAÇO
RESUMO DE AÇO

mm m kgf
   2560      627    6.3     50A
   1408     1356   12.5     50A
     66      103     16     50A
     81      201     20     50A

Peso Total        50A =     2287 kgf

P92 / P93 / P98 / P103 / P110 / P113 / P114 / P120 / P121 / P126

ENGENHARIA

REV DATA ASSUNTO

PROPRIETÁRIO - 

ENGENHEIRO:
CREA REG.: 020930945-8

VGF
PROJETO              Eng. Civil - CREA:020930945-8

DATA:

FASE:

ESCALA:

PLANTA:

TÍTULO:

ELEMENTOS DA PRANCHA:

EMPREENDIMENTO/LOCAL:

CONTATOS:

PLANTA-REVISÃO:

00
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10

AUTOR

Tel: 99928-2128
franciscogonca@hotmail.com 
Tel: 99981-6458
tiago@vgfengenharia.com.br 
Tel: 99912-8379

CLIENTE:

-R

RESPONSÁVEL -  Diego de Vasconcelos Gonçalves Ferreira

Diego Vasconcelos

diego@vgfengenharia.com.br 

Emissão inicial.

Assembléia Legislativa de Alagoas

ALA

19/02/2024

19/02/24

RUA SÁ E ALBUQUERQUE, NÚMERO 807, JARAGUÁ - MACEIÓ-AL

PE

1:20

CLA-EEM-EST-PE-0053-ARM-R00

DIEGO

0053 00

ALA

ARM. DOS PILARES 02 - J


